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public class Product {
private String nane;
private int price;
private int anount;

public Product(String nane, int price, int amunt) {
this. nane = nane;
this.price = price;
thi s. anobunt = anount;

}

public Product(String nane, int price) {
oo A2

}

public String getName() {
return nane;

public int getPrice() {
return price;

public int getAmount() {
return anount;

public int setPrice(int newPrice) {

}

public int addAnount (int anount) {
... 1l A5

}

public boolean sell () {
Il A6

}

public static void main(String[] args) {
Product prod = new Product (" Banan", 6);
System out . println("toString:" + prod);
Systemout.println("sel :"+ prod.sell());
System out. printl n("addAmount:" + prod. addAnount (5));
System out. println("toString:" + prod);
Systemout.printin("sell :" + prod.sell());
Systemout.printin("sel :" + prod.sell());
System out . println("toString:" + prod);
System out. println("setPrice:" + prod.setPrice(7));
System out . println("toString:" + prod);

}

}

/* Qutput:

toString : Banan 6 0
sel | . fal se
addAnount: 5
toString : Banan 6 5
sel | : true

sel | : true
toString : Banan 6 3
setPrice : 6
toString : Banan 7 3

*/
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inmport java.util.Arraylist;
inport java.util.Scanner;
inmport java.io.*;

public class VendingMachine {
private ArraylList<Product> products;
private int size; /1 Maximal nunber of different products
private int cash; /1 Sum of all successful sales

publ i ¢ Vendi ngMachi ne(int size) {

!/ A7
}
public String toString() {
return size + " " + products.toString();

public void listProducts() {
... 1l A8

}
public Product find(String nanme) {
... 11 A9

public bool ean cashRecei ved(int amount) {
/1 Skall inte skrivas

}

public bool ean addOrUpdate(String nane, int price, int amunt) {
... 1l Bl

}

public void save(String fil enane)
throws | CException

PrintWiter pw = new PrintWiter(filenane);
for (Product prod: products) {
pw.println(prod.toString());

pw. cl ose();

}

public void sell (String nane) {
... 11l B2

}

public ArraylLi st<Product> load(String fil enane)
throws | OException

Scanner scan = new Scanner (new Buf f er edReader (new Fi | eReader (fil enane)));
.11 B3

scan. cl ose();

return result;

public static void main(String[] args)
throws | OException

{
Vendi ngMachi ne vm = new Vendi ngMachi ne(5);

System out. printl n("addOrUpdate(banan) :" + vm addOr Updat e( " banan", 8, 5));
System out . pri ntl n(" addOrUpdate(apelsin) : " + vm addOr Updat e( " apelsin”, 9, 3));
Syst em out . pri ntl n(" addOrUpdate(melon) :" + vm addOr Updat e(" melon", 15, 2));

Syst em out . pri ntl n(" addOrUpdate(komquat) : " + vm addOr Updat e( " kumquat", 9, 1));
Syst em out . pri ntl n(" addOrUpdate(citron) : " + vm addOr Updat e( " citron", 7, 3));
Systemout. println("toString :" + vmtoString());

Syst em out . pri ntl n(" addOrUpdate(citron) : " + vm addOr Updat e( " citron", 8, 2));
System out. println("toString :" + vmtoString());
Syst em out . pri ntl n(" addOrUpdate(mandarin): " + vm addOr Updat e(" mandarin", 8, 2));
Systemout.println("toString :" + vmtoString());
vm | istProducts();
vm sel | ("banan") ;
vm sel | ("melon") ;
vm sel | (" kumquat") ;
vm sel | ("citron") ;
vm sel | (" kumquat") ;
vm sel | (" kumquat") ;
vm sel | ("citron") ;
System out. println("toString :" + vmtoString());
System out. println(vm | oad("vendingMachinetxt").toString());
}
}
/* Qutput:
addOr Updat e( banan) true
addOr Updat e( apel sin) true
addOr Updat e( el on) true
addOr Updat e( konguat ) true
addOr Update(citron) : true
toString 5 [banan 8 5, apelsin 9 3, nelon 15 2, kunguat 9 1, citron 7 3]
addOr Updat e(ci tron) true
toString . 5 [banan 8 5, apelsin 9 3, nelon 15 2, kunguat 9 1, citron 8 5]
addOr Updat e(mandarin): fal se
toString : 5 [banan 8 5, apelsin 9 3, nelon 15 2, kunguat 9 1, citron 8 5]
banan 8 kr
apel sin 9 kr
mel on 15 kr
kurmguat 9 kr
citron 8 kr
Betala 8
banan | evereras.
Betal a 15
nel on | evereras.
Betala 9
kunquat | evereras.
Betala 8
citron |l evereras.
*** kunguat finns ej i |ager
*** kunguat finns e] i |ager
Betala 8
citron |l evereras.
toString 5 [banan 8 4, apelsin 9 3, nelon 15 1, kunguat 9 0, citron 8 3]
*** Can't | oad aprikos
*** Can’t |oad fikon

[aprikos 4 7, fikon 3 4]
*
/
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